

«Альфа Лиры» помнит добрые традиции

Молодежный поэтический клуб «Альфа Лиры» «выкурил» трубку мира с поэтами Коряжмы. Это произошло в центре народного творчества и досуга, когда отмечался Всемирный день поэзии.

На фоне гостей из литературного объединения «Горизонт», которое скоро перешагнет тридцатилетний рубеж, и клуба любителей поэзии «альфалировцы» с их тремя годами выглядели по-младенчески. Размах коряжемцев поразителен. В ЦНТД были если не все, то в большинстве представители пишущей и поющей прослойки Коряжмы. Надо отдать должное их организаторам – Николаю Шкаредному и Владимиру Ноговицыну, которые далеко не последнее место занимали в котласском литобъединении «Двинские зори». Поэтому не удивительно, что впервые Всемирный день поэзии был отмечен на котласской земле. Для этого участнику клуба «Альфа Лиры» Лео Строганову нужно было подать идею.

- В Москве благодаря общественной организации «Фонд творческих проектов» с 2001 года проводится фестиваль молодых поэтов. Там очень заинтересованы в приобщении к по-

эзии юного поколения. Когда-то и нам надо начинать, - сказал Лео.

Идею поддержали другие участники клуба: Владислав Сушков, Дмитрий Горынцев, Ольга Корзникова, Яна Абакумова, Павел Неспанов, Денис Шарабин, Константин Исаев и Александр Виноградов.

А фору отряду бардов из Коряжмы дал вычегонец Игорь Рип, руководитель клуба бардовской песни «Квант». Начало положено, как говорится.

Елена КУЗНЕЦОВА.

В Сольвычегодске на втором региональном КВН в жаркой борьбе шуток и смеха первое место поделили команды «МЧС» из Сольвычегодска и красноборская «Беда». Самой артистичной признана команда из Ильинско-Подомского «Сами мы не местные», самой интеллектуальной стала «Тюря» (Курцево, Куимиха), ну а номинация «Ухохочешься» досталась Приводинской «Магистр-ли».

Только

ФАКТ